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Sehr geehrter Kunde!
aáÉ=îçêäáÉÖÉåÇÉ=bêë~íòíÉáääáëíÉ=ïìêÇÉ=òìë~ããÉåÖÉëíÉääíI=ìã=ÇáÉ=iáÉÑÉêìåÖ=îçå=bêë~íòíÉáäÉå=ÑΩê=
fÜêÉ=mçëÅÜJj~ëÅÜáåÉ=ÉáåÑ~ÅÜ=ìåÇ=ëÅÜåÉää=~ÄïáÅâÉäå=òì=â∏ååÉåK
táê=ÄáííÉå=páÉ=Ç~ÜÉê=ìã=ÉáåáÖÉ=^åÖ~ÄÉå=ÄÉá=ÉáåÉê=bêë~íòíÉáäÄÉëíÉääìåÖW

D • Artikelnummer der Maschine 
(am Typenschild der Maschine)

• Seriennummer
(am Typenschild der Maschine)

• Ihre Versandadresse

• Artikelnummer, Benennung und Stückzahl 
der gewünschten Ersatzteile 
(aus dieser Ersatzteilliste)

• gewünschte Versandart (Post, Post-Express,......)

Dear customer,
íÜáë=ëé~êÉ=é~êíë=äáëí=Ü~ë=ÄÉÉå=éêÉé~êÉÇ=Ñçê=óçì=Ñçê=É~ëáÉê=~åÇ=Ñ~ëíÉê=Ü~åÇäáåÖ=çÑ=ÇÉäáîÉêó=çÑ=ëé~êÉ=
é~êíë=Ñçê=óçìê=mlp`eJã~ÅÜáåÉK
qÜÉêÉÑçêÉ=ïÉ=~êÉ=~ëâáåÖ=Ñçê=ëçãÉ=ÇÉí~áäë=ïÜÉå=çêÇÉêáåÖ=ëé~êÉ=é~êíëW

• Article number of machine 
(see type plate on machine)

• Serial number (see type plate 
on machine) resp.

• Your delivery address

• Article number, name and number of pieces of
required spare parts (out of this spare parts list)

• Required kind of dispatch
(mail, mail express, courier, etc.)

Cher Client!
`ÉííÉ=äáëíÉ=ÇÉ=éá≠ÅÉë=ÇÉ=êÉÅÜ~åÖÉ=~=¨í¨=¨í~ÄäáÉ=Ç~åë=äÉ=Äìí=ÇÉ=Ñ~ÅáäáíÉê=Éí=ÇÛ~ÅÅ¨ä¨êÉê=ä~=äáîê~áëçå=
ÇÉë=éá≠ÅÉë=ÇÉ=êÉÅÜ~åÖÉ=éçìê=îçíêÉ=ã~ÅÜáåÉ=mlp`eK
bå=Å~ë=ÇÉ=Åçãã~åÇÉ=ÇÉ=éá≠ëÉëI=åçìë=îçìë=éêáçåë=ÇÉ=Ñçìêåáê=äÉë=áåÇáÅ~íáçåë=ëìáî~åíÉëW

• Référence de la machine
(voir plaque signalétique)

• Numéro de série de la machine
(voir plaque signalétique)
• Adresse de livraison exacte

• Adresse de livraison exacte
• Référence, dénomination et nombre de pièces

souhaitées (sur cette liste de pièces)
• Mode d’expédition souhaité

Geachte klant!
aÉ=çåÇÉêÇÉäÉåäáàëí=áë=òçÇ~åáÖ=ë~ãÉåÖÉëíÉäÇ=çã=ÇÉ=äÉîÉêáåÖ=î~å=çåÇÉêÇÉäÉå=ëåÉä=Éå=ÇìáÇÉäáàâ=
íÉ=âìååÉå=ä~íÉå=éä~~íëîáåÇÉåK
a~~êçã=ãçÉí=ì=áåÇáÉå=ãçÖÉäáàâ=~äë=ì=çåÇÉêÇÉäÉå=ÄÉëíÉäÇ=çåÇÉêëí~~åÇÉ=ÖÉÖÉîÉåë=åçÉãÉåW

• Artikelnummer van de machine
(Staat op Type-plaatje aan de machine)

• Serienummer van de machine, 
(Staat op Type-plaatje aan de machine)

• Uw verzendingsadres

• artikelnummer, benaming en aantal stuks
van de gewenste reserveonderdelen
• Gewenste wijze van verzending

(post, post-express,......)

GB

F

NL

ÖSTERREICH: POSCH GmbH, Paul-Anton-Keller-Str.40, A-8430 Leibnitz, Tel.: 03452/82954,Fax: 03452/82954-53,
e-mail: leibnitz@posch.com

DEUTSCHLAND: POSCH GmbH, Preysingallee 19, D-84149 Velden/Vils, 84145 Postfach, Tel.: 08742/2081,
Fax: 08742/2083, e-mail: velden@posch.com

Die Bestellung richten Sie bitte an den Fachhandel, die Gebietsvertretungen, oder an:
Please send your order to our representative in your country or to:

Adressez vos commandes à votre revendeur local ou à:
Onderdelen kunt u bestellen bij uw handclaar of bij de POSCH-importeur:

Angaben über technische Daten, Abmessungen, Abbildungen sowie Änderungen unterliegen der Fortentwicklung und sind
daher nicht für die Lieferung verbindlich. Druck- und Satzfehler vorbehalten.
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Geltungsbereich

Maschinentype

Ausführungen

Artiklenr. Type Antrieb
M2820 HydroCombi 13 - E4 Elektromotor
M2822 HydroCombi 13 - PZG Zapfwelle
M2824 HydroCombi 13 - PZGE4 Zapfwelle/Elektromotor
M2826 HydroCombi 13 - B8 Benzinmotor
M2828 HydroCombi 13 - PS Schlepper-Hydraulik

Sonderausrüstung
.....T Traktorfahrwerk
.....R „Autospeed“
Zusatzausrüstung
F0002518 Spaltkreuz
F0002519 Spalttisch
F0002620 Fahrvorrichtung PZG und PZGE4
F0001532 Stützrad für E4

Diese Ersatzteilliste gilt für folgende Maschinen:
These spare parts list apply to the followigmachines:
Le présent liste des pièces de rechange est valable pour les modèles siants :
Deze reserveonderdelenlijkst geldt voor volgende machines:
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Beispielblatt Spalttisch (185-)

Pos. Benennung Artikel Nr. Stk. Pos. Benennung Artikel Nr. Stk.
N pé~äííáëÅÜ cNMM=OMMM N Q pÉäÄëíëáK=pÉÅÜëâ~åíãìííÉê=jUJS=afkVUR kNVM=NRRM N

O ^äì=J=iÉáëíÉ cOMM=NOPQ N R pÅÜÉáÄÉ=jU=afkNPQ kNVM=NUUM N

P pÉåââçéÑëÅÜê~ìÄÉ=jUñPM=afkVSP kNVM=NNMM N pé~äííáëÅÜ=âçãéäÉíí cMMM=MNNN

Indien er geen nummer achterstaat betekent dit

Die Baugruppe, die auf dem 
Ersatzteillistenblatt dargestellt wird

lesquelles cette page est valable (ex. pour 
Indique le numéro des machines pour

S’il n’y a pas de numéro, la page est valable
pour toutes les machines.Assembly group which you see on the 

page of your spare parts list

Ensemble ou sous-ensemble détaillé sur la
page de la liste de pièces

Het onderdeel dat bedoeld wordt

D

GB

F

NL

met het onderdeel(bijv. geldt voor machines
Geeft aan welk machinenummer overeenkomt 

dat het onderdeel voor alle machinenummers

NL

Ffür den dieses Blatt gilt
Gibt den Bereich von Maschinennummern an,

Keine Eintragung bedeutet, daß das Blatt für alle 
Maschinen gilt.

for this page (i.e. from machine no. 185 on). 
Shows the range of machine numbers ,

No remark means that this page is valid
for all machines.

GB

D

vanal nr. 185-). 

hetzelfde is.

machines à partir du N°185)
(z.B. ab Maschine Nr.185).
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Die Benennung des Teiles

Name of part groupGB

D

Désignation de la pièceF

OnderdeelnaamNL

Die Artikelnummer des Teiles

Article no. of partGB

D

Référence de la pièceF

ArtikelnummerNL

Die Anzahl der Teile pro Baugruppe

Number of parts per assemblyGB

D

Nombre de pièces nécessaires par ensembleF

Aantal dat nodig is per machineNL



pÉáíÉ=Q VNQU

Platzierung des Typenschildes

Baujahr der Maschine (ersten beiden Zahlen)
Year of construction (first two numbers)
Année de la construction (premiers les deux nombres)
Bouwjaar van de machine

D

GB

F

NL

^êíK=kêKW MRMQSOUhpÉêáÉååêKWjOUOMi

w~éÑïÉääÉ=ã~ñKW

qóéÉW eóÇêçJ`çãÄá=NPí=bQ

Die Artikelnummer der Maschine Die Seriennummer der Maschine
Article number of the machine Serial number of the machine
Référnce de la machine Numéro de série de la machine

D

GB

F

NL Artikelnummer van de machine Serienummer van de machine

D

GB

F

NL



pÉáíÉ=RVMUV

Montagehinweise
Montagehinweise / Instruction for assembly / Instructions de montage / Montagevoorschriften

Ölfüllmenge / Oil capacity / Contenance huile en litres / Moeveelheid olie

Klebehilfsmittel(Dichtungen) / Adhesive(sealings) / Différents types de colles(Joints) / Lijmen(Pakkingen)

Einfetten von Hand / Grease by hand / Graisser au pinceau / Handmatig invetten

Einfetten mittels Fettpresse / Grease with lubrication gun / Graisser à l’aide d’une pompe / Invetten met vetspuit

A .....Getriebeöl / Transmission oil / Huile de boîtier / Machineolie

B .....Hydrauliköl / Hydraulic oil / Huile hydraulique / Hydrauliekolie

C .....Schmieren / Lubricate / Huiler / Smeren

D .....Mehrzweckfett (Wälzlager) / Universal grease (rolling bearing) /
Graisse multiusage (roulements) / Lagervet

F .....Molykote Kupferpaste / Copper paste / Graisse molycote / Molykote vet

G .....Mineralölfett / Grease based on mineral-oil / Graisse minérale / Vet op minerale basis

 .....Anzugsdrehmoment (Nm) / Torque of bolts (Nm) / Couple de serrage en Nm / Aadraaimoment (Nm) 

I .....Loctite 222 

J .....Loctite 243 

K .....Loctite 270 

L .....Loctite 518 

M .....Loctite 577 

N .....Loctite 638 

.....Loctite IS-496 

S .....Öldruckeinstellung (bar) / Oil pressure (bar) / Réglage de la pression hydraulique (bar) / 

E .....Fett Mineralölbasis / Grease based on mineral-oil / Graisse minérale / 

Vet op minerale basis

Oliedrukinstelling (bar)

Q .....Teflon-Dichtungsband / Teflon-Sealingband

R .....Silikon 

P .....Pattex 

Joint teflon/ Teflon-Pakkingslint

T .....Motoröl / motor oil / moteur huile / motor olie

.....Trockenschmierstoff D321 R / Bonded lubricant D321 R / Film lubrifiant sec D321 R / Droge film D321 RU

O

V .....SKF-Montagefett (Antifret G1) / SKF-mounting grease (Antifret G1) /
SKF-Graisse (Antifret G1) / SKF-Lagervet (Antifret G1)

H



pÉáíÉ=S POOS

Gestell - Type E und B

Pos. Benennung Artikel Nr. Stk. Pos. Benennung Artikel Nr. Stk.
N dÉëíÉää=b cNMM=SNTT N NP sÉêëÅÜäì≈ëÅÜê~ìÄÉ=jPMñNIR=afkVNM kNVV=MNPM N

O wóäáåÇÉê=( =PMF cOMM=UURV N NQ ^äì=J=oáåÖ=PMñPSñO=afkTSMP kNVM=OSTS N

P pÉÅÜëâ~åíëÅÜê~ìÄÉ=jNSñSM=afkVPP kNVM=MVTO O NR aáëí~åòÄäÉÅÜ=MIP=ãã cOMM=QPRO O

Q pÉÅÜëâ~åíãìííÉê=jNS=afkVPQ kNVM=NSTM Q NS aáëí~åòÄäÉÅÜ=MIR=ãã cOMM=QQMO N

R cΩÜêìåÖëëí~åÖÉ cOMM=RSRO O NT qê~åëéçêíÖêáÑÑ cNMM=SNTU N

S pÉäÄëíëáK=pÉÅÜëâ~åíãìííÉê=jNS=afkVUR kNVM=NSVM O NU h~éëíç=dmkOSM wOMM=MOSR N

T cΩÜêìåÖëéä~ííÉ cONM=NSOQ N NV h~éëíç=dmkOUM wOMM=MONR O

U ^ÄÇÉÅâìåÖ=J=cΩÜêìåÖëéä~ííÉ cOMM=RVSQ N OM pÉÅÜëâ~åíëÅÜê~ìÄÉ=jNOñUM=afkVPN kNVM=MUQM O

V pÉÅÜëâ~åíëÅÜê~ìÄÉ=jUñPM=afkVPP kNVM=MOPM P ON pÉäÄëíëáK=pÉÅÜëâ~åíãìííÉê=jNO=afkVUR kNVM=NSRM O

NM pÉäÄëíëáK=pÉÅÜëâ~åíãìííÉê=jU=afkVUR kNVM=NRRM P OO o~Ç=PMMñSM wOPM=MUVR O

NN £äëí~åÇëÅÜê~ìÄÉ=jNUñNIR wPPM=MPTO N OP péìêîÉêÄêÉáíÉêìåÖ=PO=ãã cOMM=TUQO O

NO _ÉäΩÑíìåÖëëÅÜê~ìÄÉ=jNUñNIR wNSM=MPVN N OQ pÅÜåÉääÄÉÑÉëíáÖÉê wOMM=OMPS O
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pÉáíÉ=TPONT

Gestell - Type PZG und PZGE

Pos. Benennung Artikel Nr. Stk. Pos. Benennung Artikel Nr. Stk.
N dÉëíÉää=mwdLmwdb cNMM=SNOR N R o~Ç=PMMñSM wOPM=MUVR O

O aêÉáéìåâíÄçäòÉå=ìåíÉå cOMM=URQS O S péìêîÉêÄêÉáíÉêìåÖ=PO=ãã cOMM=TUQO O

P aêÉáéìåâíÄçäòÉå=çÄÉå cNMM=OSOP N T pÅÜåÉääÄÉÑÉëíáÖÉê=pil=OPN=OR wOMM=OMPS O

Q hä~ééëíÉÅâÉê=NMñQR wOMM=OMRN R

4

43

2

2

7

5

6



pÉáíÉ=U PONM

Antrieb über Elektromotor 4 kW - Type E4

Pos. Benennung Artikel Nr. Stk. Pos. Benennung Artikel Nr. Stk.
N bJjçíçê=Q=ât=( =OSF wOPM=MNRN N NO ^åë~ìÖëÅÜä~ìÅÜ=äZRQM cOMM=PQOO N

O pÉÅÜëâ~åíëÅÜê~ìÄÉ=jNMñQM=afkVPP kNVM=MQTM Q NP pÅÜä~ìÅÜâäÉããÉ=OSJPU wOMM=OMUM O

P pÉäÄëíëáK=pÉÅÜëâ~åíãìííÉê=jNM=afkVUR kNVM=NSMM Q NQ sÉêëÅÜäì≈ëÅÜê~ìÄÉ=dPLQ=afkVNM kNVM=NPUS N

Q pÅÜÉáÄÉ=jNM=afkQQM kNVM=NVOM Q NR `ìJoáåÖ=OTñPRñO=afkTSMP kNVM=OSVM N

R h~éëíç=dmkPMM=UIS wOMM=MOUV N NS bl=udb=NRJmioJba=NLO wNTM=MMSM N

S pÅÜ~äíÉêÄäÉÅÜ cONM=NSUQ N NT báåÑ~ÅÜJiÉáíìåÖ=akNO=NRiLNOMM wNUM=MNNM N

T eóÇê~ìäáâéìãéÉ=Om_VIS wNSM=MMSS N NU pÅÜ~äíÉê=Q=ât=( =ORF wOPM=MQPP N

U pÅÜÉáÄÉ=jNM=afkNORL^ kNVM=NVMM S NV pÉäÄëíëáK=pÉÅÜëâ~åíãìííÉê=jQ=afkVUR kNVM=NQMT O

V fååÉåëÉÅÜëâ~åíëÅÜê~ìÄÉ=jNMñNNM=afkVNO kNVM=NOQO O OM pÉÅÜëâ~åíëÅÜê~ìÄÉ=jQñOR=afkVPP kNVM=NOVQ O

NM håáÉ=VO=PLQ wNTM=MQTV N ON pÅÜÉáÄÉ=jQ=afkQQM kNVM=NUOR O

NN ^ì≈ÉåÖÉïáåÇÉíΩääÉ=PLQ wNTM=MQSM N eóÇê~ìäáâ∏ä=eimJjQS=ENUIT=iáíÉêF wOMM=NROM N

2

3

5

19

20
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7
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1
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pÉáíÉ=VPOOM

Antrieb über Zapfwelle - Type PZG

Pos. Benennung Artikel Nr. Stk. Pos. Benennung Artikel Nr. Stk.
N eóÇê~ìäáâéìãéÉ=SN=ÅÅã wNRQ=MMSN N NM pÅÜä~ìÅÜâäÉããÉ=OSJPU wOMM=OMUM O

O pÅÜÉáÄÉ=jNM=afkNORL^ kNVM=NVMM Q NN bl=udb=NRJmio=PLQJba wNTM=MMSN N

P páÅÜÉêìåÖëëÅÜÉáÄÉ=jNM=_kNPOVO kNVM=ONMM Q NO báåÑ~ÅÜJiÉáíìåÖ=akNO=NRiLVMM wNUM=MMUN N

Q pÉÅÜëâ~åíëÅÜê~ìÄÉ=jNMñQM=afkVPN kNVM=MQTM Q NP sÉêëÅÜäì≈ëÅÜê~ìÄÉ=dPLQ=afkVNM kNVM=NPUS N

R pÉäÄëíëáK=pÉÅÜëâ~åíãìííÉê=jNM=afkVUR kNVM=NSMM Q NQ dÉäÉåâïÉääÉå~ìÑÜ®åÖìåÖ cOMM=SVNU N

S pÅÜìíòíçéÑ cOMM=NMMS N NR pÉÅÜëâ~åíëÅÜê~ìÄÉ=jNOñOR=afkVPP kNVM=MSRM N

T oÉÇìâíáçå=OQN=NñPLQ wNTM=MQPM N NS pÉäÄëíëáK=pÉÅÜëâ~åíãìííÉê=jNO=afkVUR kNVM=NSRM N

U ^ì≈ÉåÖÉïáåÇÉíΩääÉ=PLQ wNTM=MQSM N eóÇê~ìäáâ∏ä=eimJjQS=ENUIT=iáíÉêF wOMM=NROM N

V ^åë~ìÖëÅÜä~ìÅÜ=äZQRM cOMM=PQOS N

15
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11

8
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pÉáíÉ=NM POON

Antrieb über Zapfwelle oder Elektromotor 4 kW - Type PZGE4

Pos. Benennung Artikel Nr. Stk. Pos. Benennung Artikel Nr. Stk.
N bl=dw=NRJmi wNTM=MNOT N T jçíçê~ìÑå~ÜãÉ cNMM=SNTS N

O tÉÅÜëÉäîÉåíáä=ts=NRJi cMMM=NOQT N U oìåÇÄΩÖÉä=J=jçíçê~ìÑå~ÜãÉ cONM=NSUN N

P báåÑ~ÅÜJiÉáíìåÖ=akNO=NRiLVMM wNUM=MMUM N V pÉÅÜëâ~åíëÅÜê~ìÄÉ=jUñOM=afkVPP kNVM=MNUM N

Q pÉÅÜëâ~åíëÅÜê~ìÄÉ=jNMñPR=afkVPP kNVM=MQPM Q NM pÉäÄëíëáK=pÉÅÜëâ~åíãìííÉê=jU=afkVUR kNVM=NRRM N

R pÉäÄëíëáK=pÉÅÜëâ~åíãìííÉê=jNM=afkVUR kNVM=NSMM S NN báåÑ~ÅÜJiÉáíìåÖ=akNO=NRiLPRM wNUM=MMMS N

S pÅÜÉáÄÉ=jNM=afkQQM kNVM=NVOM Q eóÇê~ìäáâ∏ä=eimJjQS=ENUIT=iáíÉêF wOMM=NROM N

10

9

5

5

4

8

7
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pÉáíÉ=NNPQQQ

Antrieb über Traktorhydraulik - Type PS

Pos. Benennung Artikel Nr. Stk. Pos. Benennung Artikel Nr. Stk.
N báåÑ~ÅÜJiÉáíìåÖ=akNO=NRiLNPMM wNUM=MNOM O R cáäíÉê~ÄÇÉÅâÄäÉÅÜ cOMM=PMQU N

O eóÇê~ìäáâëíÉÅâÉê=jOOñNIR=afkOPRP wNSM=MSTM O S pÉÅÜëâ~åíëÅÜê~ìÄÉ=jSñOM=afkVPP kNVM=MMUM O

P pí~ìÄâ~ééÉ=NLO=_dP=êçí wNSM=MSUM O T páÅÜÉêìåÖëëÅÜÉáÄÉ=jS=_kNPOVO kNVM=OMSM O

Q pÅÜáäÇ=łsçêä~ìÑ“ cOMM=NTMV N

1

1

2

3

4

5

6

7

2

3
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Antrieb über Benzinmotor 8 kW - Type B8 (Briggs & Stratton)

14
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pÉáíÉ=NPPOOT

Antrieb über Benzinmotor 8 kW - Type B8 (Briggs & Stratton)

Pos. Benennung Artikel Nr. Stk. Pos. Benennung Artikel Nr. Stk.
N ^ìëéìÑÑJe~äíÉê wORQ=MMPM N NV hìééäìåÖëëíÉêå wVUV=MMNM N

O _Éåòáåãçíçê=NN=ât=E_êáÖÖëCpíê~ííçåF wOPM=MPPU N OM mìãéÉ=O_m=QIR=( =OTF wNSM=MMPR N

P dìããáéìÑÑÉê cQMM=NMUP Q ON fååÉåëÉÅÜëâ~åíëÅÜê~ìÄÉ=jUñPR=afkVNO kNVM=NNSM Q

Q páÅÜÉêìåÖëëÅÜÉáÄÉ=jNM=_kNPOVO kNVM=ONMM NO OO pÉäÄëíëáK=pÉÅÜëâ~åíãìííÉê=jU=afkVUR kNVM=NRRM Q

R pÉäÄëíëáK=pÉÅÜëâ~åíãìííÉê=jNM=afkVUR kNVM=NSMM NO OP táåâÉäÑä~åëÅÜ=Nd=LPJdNLO wNSM=MQRM O

S jçíçêíê®ÖÉê cNMM=SNUN N OQ lJoáåÖ=NRIRQñOISO wNSM=MVTM O

T pÉÅÜëâ~åíëÅÜê~ìÄÉ=jNMñOR=afkVPP kNVM=MPTM Q OR ^ì≈ÉåÖÉïáåÇÉíΩääÉ=dNLO cOMM=NRTV N

U pÉÅÜëâ~åíëÅÜê~ìÄÉ=jNOñOR=afkVPP kNVM=MSRM Q OS ^åë~ìÖëÅÜä~ìÅÜ=ORñS=iZRQM=ãã cOMM=PQOO N

V pÉäÄëíëáK=pÉÅÜëâ~åíãìííÉê=jNO=afkVUR kNVM=NSRM R OT pÅÜä~ìÅÜâäÉããÉ=OSJPU wOMM=OMUM O

NM o~Ç=ORMñSM wOPM=MUUR N OU bl=udb=NRJmioJba=NLO wNTM=MMSM N

NN píΩíòê~Çä~ÖÉêêçÜê cOMM=TRQM N OV bl=ubi=NRJmi wNTM=MMUM N

NO pÉÅÜëâ~åíëÅÜê~ìÄÉ=jNOñNMM=afkVPN kNVM=MUSM N PM bl=sh^=NR wNTM=MMRO N

NP mìãéÉåÑä~åëÅÜ cNMM=OTTQ N PN bl=jNRJi wNTM=MMPM N

NQ fååÉåëÉÅÜëâ~åíëÅÜê~ìÄÉ=RLNSJOQñTLU=rkc kNVM=NMQU Q PO báåÑ~ÅÜJiÉáíìåÖ=akNO=NRiLNNMM wNUM=MNMV N

NR páÅÜÉêìåÖëëÅÜÉáÄÉ=jU=ki kNVM=OMUO U PP m~≈ÑÉÇÉê=_Cp kONP=MMNM N

NS aáëí~åòêçÜê cOMM=TNQO N PQ wΩåÇâÉêòÉåëÅÜäΩëëÉä=pt=NS wOMM=MTOP N

NT hìééäìåÖëÜ®äÑíÉ=òóäáåÇêáëÅÜ cOMM=TNQP N jçíçê∏ä=p^b=NRtQM=ENIN=iáíÉêF wOMM=NRQM N

NU hìééäìåÖëÜ®äÑíÉ=âÉÖÉäáÖ cOMM=OVNS N eóÇê~ìäáâ∏ä=eimJjQS=ENUIR=iáíÉêF wOMM=NROM N



pÉáíÉ=NQ PONO

Zylinderverrohrung

Pos. Benennung Artikel Nr. Stk. Pos. Benennung Artikel Nr. Stk.
N sÉåíáä=paRLNJ^=( =OUF wNSM=MNVT N NN páÅÜÉêìåÖëëÅÜÉáÄÉ=jS=_kNPOVO kNVM=OMSM O

O fååÉåëÉÅÜëâ~åíëÅÜê~ìÄÉ=jUñSM=afkVNO kNVM=NNTM P NO bl=udb=NRJmioJba=NLO wNTM=MMSM N

P pÉäÄëíëáK=pÉÅÜëâ~åíãìííÉê=jU=afkVUR kNVM=NRRM O NP báåÑ~ÅÜJiÉáíìåÖ=akNO=NRiLQMM wNUM=MOPM N

Q páÅÜÉêìåÖëëÅÜÉáÄÉ=jU=_kNPOVO kNVM=OMUM N NQ báåÑ~ÅÜJiÉáíìåÖ=akNO=NRiLNPMM wNUM=MNNO N

R bl=udb=NRJmijJba wNTM=MMTR Q NR báåÑ~ÅÜJiÉáíìåÖ=akNO=NRiLNNMM wNUM=MNMV N

S cáäíÉê=( =PNF wNSM=MQMM N NS bl=ubi=NRJmi wNTM=MMUM N

T lJoáåÖ=SUIOSñPIRP wNQM=MSUO N NT bl=sh^=NR wNTM=MMRO N

U cáäíÉêëÅÜä~ìÅÜ cOMM=NOMQ N NU bl=j=NRJi wNTM=MMPM N

V pÅÜä~ìÅÜâäÉããÉ=OSJPU wOMM=OMUM N cáäíÉê=îçêãçåíáÉêí=EmçëK=S=J=VF cQMM=NSTU

NM fååÉåëÉÅÜëâ~åíëÅÜê~ìÄÉ=jSñPM=afkVNO kNVM=NNQM O

2

4

11

181716

10 1312

9

8

15

14

5

23

6

1

S

7

250 bar



pÉáíÉ=NRPONV

Zylinderverrohrung - R (Autospeed)

Pos. Benennung Artikel Nr. Stk. Pos. Benennung Artikel Nr. Stk.
N sÉåíáä=pajNMT=^ìíçëéÉÉÇ wNRO=MRVN N S bl=udb=NRJmio=PLQJba wNTM=MMSN N

O fååÉåëÉÅÜëâ~åíëÅÜê~ìÄÉ=jUñSM=afkVNO kNVM=NNTM O T báåÑ~ÅÜJiÉáíìåÖ=akNO=NRiLNNMM wNUM=MNMV N

P pÉäÄëíëáK=pÉÅÜëâ~åíãìííÉê=jU=afkVUR kNVM=NRRM O U bl=udb=NRJmioJba=NLO wNTM=MMSM P

Q páÅÜÉêìåÖëëÅÜÉáÄÉ=jU=_kNPOVO kNVM=OMUM O V báåÑ~ÅÜJiÉáíìåÖ=akNO=NRiLNPMM wNUM=MNNO N

R báåÑ~ÅÜJiÉáíìåÖ=akNO=NRiLPQM wNUM=MMMR N

1

8

8

824

3

5

7

9

6

S
250 bar

 14



pÉáíÉ=NS PONN

Zweihandschaltung

444312 32 42

28

192012

12

22

F

F

K

41

40

7

38

536

37

35

34

7

30

29

27

26 7

24

18

1716

45 13

1311 10

7

2

1 64 3

9

23

31

33

39

39

21

8

14

15

26 7

43

28

25



pÉáíÉ=NTPONN

Zweihandschaltung

Pos. Benennung Artikel Nr. Stk. Pos. Benennung Artikel Nr. Stk.
N pÅÜ~äíÜÉÄÉä=äáåâë cNMM=SNQQ N OR ^ÄëÅÜ~äíÜÉÄÉä cONM=OPON N

O h~éëíç=dmk=POM=OT wOMM=MORU O OS pÅÜÉáÄÉ=jNM=afkNORL^ kNVM=NVMM N

P dìããáëÅÜÉáÄÉ=RMLOTIRñNM wNOO=MMNO O OT sÉêÄáåÇìåÖëëí~åÖÉ cNMM=STRR N

Q dêáÑÑ=OT wOPM=NMMN O OU pÉÅÜëâ~åíãìííÉê=jU=afkVPQ kNVM=NRPM T

R pÅÜ~äíÜÉÄÉä=êÉÅÜíë cNMM=SNQP N OV wìÖÑÉÇÉê=PñOOñVQ wNOM=MNPU N

S qÉääÉêÑÉÇÉê=OUñNMIOñNIOR kNVM=PMTM O PM oáåÖëÅÜê~ìÄÉ=jULQM= kNVM=NNNU N

T pÉäÄëíëáK=pÉÅÜëâ~åíãìííÉê=jNM=afkVUR kNVM=NSMM R PN pÅÜ~äíïáééÉ cONM=NSQV N

U hä~ééÉ cNMM=SNQR N PO i~ÖÉêêáåÖ cOMM=TRMR N

V dìããáéìÑÑÉê=PMñOU wPOM=MMQN O PP pÉÅÜëâ~åíëÅÜê~ìÄÉ=jNMñPM=afkVPP kNVM=MPVM N

NM pÉÅÜëâ~åíëÅÜê~ìÄÉ=jUñNM=afkVPP kNVM=MNOQ O PQ d~ÄÉäâçéÑ=jUñPO=afkTNTRO wQNN=MMQM O

NN fååÉåëÉÅÜëâ~åíëÅÜê~ìÄÉ=jUñNS=afkVNO kNVM=NNRS O PR cÉÇÉêâä~ééÄçäòÉå=òì=d~ÄÉäâçéÑ wQNN=MMQN O

NO pÉäÄëíëáK=pÉÅÜëâ~åíãìííÉê=jU=afkVUR kNVM=NRRM S PS táåâÉäÖÉäÉåâ=`pNP=jU=afkTNUMO wQNM=MNMM O

NP i~ÖÉêêáåÖ=NOIOLONñQIR cOMM=NPUN O PT dÉïáåÇÉëíáÑí=jUñSM=afkVNQ kNVM=OPPR O

NQ pÉäÄëíëáK=pÉÅÜëâ~åíãìííÉê=jNO=afkVUR kNVM=NSRM N PU _ÉÑÉëíáÖìåÖëÄçäòÉå cONM=NSQU N

NR pÉÅÜëâ~åíëÅÜê~ìÄÉ=jNOñOR=afkVPP kNVM=MSRM N PV pÉÅÜëâ~åíãìííÉê=jNM=afkVPQ kNVM=NRUM O

NS dÉïáåÇÉëíáÑí=jNOñVM=afkVNQ kNVM=OPSV N QM sÉêâäÉáÇìåÖ=Öêç≈ cONM=OOTN N

NT cäΩÖÉäãìííÉê=jNO=afkPNR kNVM=NQVR N QN sÉêâäÉáÇìåÖ=âäÉáå cONM=OPSR N

NU báåëíÉääÄäÉÅÜ cOMM=UTSM N QO _äÉÅÜëÅÜê~ìÄÉ=SIPñNS=afkTVTS=` kOMT=MOMM O

NV qçêÄ~åÇëÅÜê~ìÄÉ=jUñOM=afkSMP kNVM=NORV O QP pÉÅÜëâ~åíëÅÜê~ìÄÉ=jUñRM=afkVPP kNVM=MOVM P

OM pÅÜÉáÄÉ=jU=afkNORL^ kNVM=NUUM O QQ páÅÜÉêìåÖëëÅÜÉáÄÉ=jS=_kNPOVO kNVM=OMSM O

ON ^ÄëÅÜ~äíëí~åÖÉ cOMM=TMNM N QR páÅÜÉêìåÖëëÅÜÉáÄÉ=jNO=_kNPOVO kNVM=ONNM N

OO páÅÜÉêìåÖëëÅÜÉáÄÉ=jNM=_kNPOVO kNVM=ONMM N pÅÜ~äíÜÉÄÉä=îçêãçåíáÉêí=äáåâë=EmçëK=N=J=QF cQMM=NSRS

OP qçêÄ~åÇëÅÜê~ìÄÉ=jNMñOR=afkSMP kNVM=NOTM N pÅÜ~äíÜÉÄÉä=îçêãçåíáÉêí=êÉÅÜíë=EmçëK=O=J=RF cQMM=NSRT

OQ cäΩÖÉäãìííÉê=jNM=afkPNR kNVM=NQVO N



pÉáíÉ=NU PONP

Spaltmesser, Spaltkreuz und Haltespitz

Pos. Benennung Artikel Nr. Stk. Pos. Benennung Artikel Nr. Stk.
N pé~äíãÉëëÉê cNMM=SNPR N NO pé~äíâêÉìò cNMM=SNRN N

O pé~ååëíáÑí=jNOñSM=afkNQUN kNVM=OQUU N NP hä~ééÉ cNMM=PMQP N

P pÉÅÜëâ~åíëÅÜê~ìÄÉ=jNOñQR=afkVPN kNVM=MTPM U NQ pÉäÄëíëáK=pÉÅÜëâ~åíãìííÉê=jNO=afkVUR kNVM=NSRM N

Q pÅÜÉáÄÉ=jNO=afkNORL^ kNVM=NVPM U NR pÉÅÜëâ~åíëÅÜê~ìÄÉ=jNOñNMM=afkVPN kNVM=MUSM N

R däÉáíéä~ííÉ cONM=NSOT N NS eçäòÜ~äíÉëéáíòÉ cNMM=SNPV N

S cΩÜêìåÖëäÉáëíÉ=ëÉáíäáÅÜ cONM=NSOV O NT cΩÜêìåÖëêáåÖ cOMM=TSQQ Q

T aáëí~åòÄäÉÅÜ cONM=NSOU O NU cΩÜêìåÖëëí~åÖÉ=äáåâë cNMM=SNPU N

U pé~äíãÉëëÉêÑΩÜêìåÖ=äáåâë cNMM=SNPS N NV cΩÜêìåÖëëí~åÖÉ=êÉÅÜíë cNMM=SNQM N

V pé~äíãÉëëÉêÑΩÜêìåÖ=êÉÅÜíë cNMM=SNPT N OM pÉäÄëíëáK=pÉÅÜëâ~åíãìííÉê=jNM=afkVUR kNVM=NSMM S

NM pÅÜãáÉêåáééÉä=jS wOMM=MNPN O ON pÉåââçéÑëÅÜê~ìÄÉ=jNMñRM=afkTVVN kNVM=QNOP Q

NN cΩÜêìåÖëÄäÉÅÜ cONM=NPNP O pé~äíâêÉìò=âçãéäÉíí=EmçëK=NO=J=NRF cMMM=ORNU

10

H

15

14

13

12

20

1721

19

16

18

8 965

4

12

20

7 11

3

56Nm



pÉáíÉ=NVPOOO

Schutzbügel und Abstützung

Pos. Benennung Artikel Nr. Stk. Pos. Benennung Artikel Nr. Stk.
N pÅÜìíòÄΩÖÉä cNMM=SNQV N U pÉäÄëíëáK=pÉÅÜëâ~åíãìííÉê=jNM=afkVUR kNVM=NSMM O

O h~éëíç=di=QUñOIR wOMM=MONS N V pÅÜÉáÄÉ=jNM=afkNORL^ kNVM=NVMM Q

P cÉÇÉêëé~ååêçÜê cOMM=TNQN N NM ^ÄëíΩíòÄΩÖÉä cOMM=VVQO N

Q pÉÅÜëâ~åíëÅÜê~ìÄÉ=jNSñNNM=afkVPN kNVM=MVUQ N NN h~éëíç=dmk=OSM=QMñQMñP wOMM=MOSP N

R pÉäÄëíëáK=pÉÅÜëâ~åíãìííÉê=jNS=afkVUR kNVM=NSVM N NO fååÉåëÉÅÜëâ~åíëÅÜê~ìÄÉ=jUñNS=afkVNO kNVM=NNRS N

S qÉääÉêÑÉÇÉê=RMñNUIQñP=afkOMVP kNVM=PMVR S NP pÉäÄëíëáK=pÉÅÜëâ~åíãìííÉê=jU=afkVUR kNVM=NRRM N

T qçêÄ~åÇëÅÜê~ìÄÉ=jNMñOR=afkSMP kNVM=NOTM O

11

8

4

53

2

1

10

9

6 7



pÉáíÉ=OM PONQ

Spalttisch

Pos. Benennung Artikel Nr. Stk. Pos. Benennung Artikel Nr. Stk.
N pé~äííáëÅÜ cNMM=SNSO N NQ ^ÄëÅÜ~äíêçÜê cNMM=SNSP N

O pé~äííáëÅÜJpçÅâÉä cNMM=SNRO N NR pí~ìÑÑëÅÜÉääÉ cOMM=OOOQ O

P cäΩÖÉäëÅÜê~ìÄÉ=jNOñPM=afkPNS kOMS=MQVM O NS cä~ÅÜâçéÑëÅÜê~ìÄÉ=jSñOR=afkUR^ kNVM=NPUN Q

Q ^ÄëÅÜ~äíÜÉÄÉä cONM=NSTM N NT d~ÄÉäâçéÑ=jUñPO=afkTNTRO wQNN=MMQM N

R i~ÖÉêêáåÖ=NMIOLNQIVñSIO cOMM=TRMR N NU cÉÇÉêâä~ééÄçäòÉå wQNN=MMQN N

S aêÉÜÑÉÇÉê wNOM=MNUO N NV táåâÉäÖÉäÉåâ=`p=NP=jU=afkTNUMO wQNM=MNMM N

T pÉäÄëíëáK=pÉÅÜëâ~åíãìííÉê=jNM=afkVUR kNVM=NSMM O OM pÉäÄëíëáK=pÉÅÜëâ~åíãìííÉê=jU=afkVUR kNVM=NRRM N

U pÉÅÜëâ~åíëÅÜê~ìÄÉ=jNMñSM=afkVPP kNVM=MRSM N ON dÉïáåÇÉëíáÑí=jUñPR=afkVNQ kNVM=OPPO N

V pÉÅÜëâ~åíëÅÜê~ìÄÉ=jOMñTM=afkVPN kNVM=NMMO O OO aêìÅâÑÉÇÉê=OñOQñTM wNOM=MMOT N

NM pÉÅÜëâ~åíãìííÉê=jOM=afkVPQ kNVM=NTNM Q cáñáÉêÜÉÄÉä=îçêãçåíáÉêí=EmçëK=NN=J=NOF cQMM=NTMM

NN cáñáÉêÜÉÄÉä cONM=NSSV O pé~äííáëÅÜ=îçêãçåíáÉêí=EmçëK=N=J=NOF cQMM=NTMN

NO dêáÑÑ=OT wOPM=NMMN O pé~äííáëÅÜ=âçãéäÉíí cMMM=ORNV

NP m~ëëëÅÜÉáÄÉ=OMñOUñMIR=afkVUU kONO=OMMR Q

20

21

15

7

8

710

9

5

3

19

14

15

11

12

2

1

22

18
17

64 5

16

16

13



pÉáíÉ=ONPONU

Stammhebevorrichtung verriegelbar

Pos. Benennung Artikel Nr. Stk. Pos. Benennung Artikel Nr. Stk.
N eÉÄÉ~êã cNMM=SNQO N NO pÉÅÜëâ~åíëÅÜê~ìÄÉ=jNSñNOM=afkVPP kNVM=MVTV N

O pÉÅÜëâ~åíëÅÜê~ìÄÉ=jNSñNNM=afkVPN kNVM=MVUQ O NP pÅÜÉáÄÉ=jNS=afkNORL^ kNVM=NVUM O

P pÉäÄëíëáK=pÉÅÜëâ~åíãìííÉê=jNS=afkVUR kNVM=NSVM Q NQ aêìÅâÑÉÇÉê wNOM=MMOM N

Q pÉÅÜëâ~åíëÅÜê~ìÄÉ=jNSñPM=afkVPP kNVM=MVRR N NR páÅÜÉêÜÉáíëÜÉÄÉä cOMM=UUPT N

R
eìÄâÉííÉ= cONM=NUMS

N
NS dêáÑÑ wOPM=NMMR N

eìÄâÉííÉ=(bei Type V 1,2 m) cOMM=TQMS NT fååÉåëÉÅÜëâ~åíëÅÜê~ìÄÉ=jNMñOM=afkVNO kNVM=NOMM O

S o~éáÇÖäáÉÇ=_PNM wOMM=MRSM N NU pÉäÄëíëáK=pÉÅÜëâ~åíãìííÉê=jNM=afkVUR kNVM=NSMM P

T o~ëíÜÉÄÉä cNMM=SNRM N NV i~ÖÉêêáåÖ cOMM=NPUO N

U pÅÜÉáÄÉ=jNS=afkTPQV kNVM=NVTO N OM pÉÅÜëâ~åíëÅÜê~ìÄÉ=jNMñPR=afkVPN kNVM=MQOM N

V wÉåíêáÉêêáåÖ cOMM=TQMQ N páÅÜÉêÜÉáíëÜÉÄÉä=îçêãçåíK=EmçëK=NR=J=NUF cQMM=NQPT

NM pÉÅÜëâ~åíëÅÜê~ìÄÉ=jNSñTM=afkVPP kNVM=MVUN N o~ëíÜÉÄÉä=îçêãçåíáÉêí=EmçëK=T=J=OMF cQMM=NSTT

NN pÉÅÜëâ~åíãìííÉê=jNS=afkVPQ kNVM=NSTM P

16

18

19

17

18

20

31112

10

11

3

2

6

3

4

5

2 3

15

1

79 138 14

13



pÉáíÉ=OO OSRO

Fahrvorrichtung (Stützrad) für E-Maschinen

Pos. Benennung Artikel Nr. Stk. Pos. Benennung Artikel Nr. Stk.
N c~ÜêïÉêâ cNMM=PNQM N R o~Ç=ORMñSM wOPM=MUUR N

O pÉÅÜëâ~åíëÅÜê~ìÄÉ=jNOñOR=afkVPP kNVM=MSRM Q S pÉÅÜëâ~åíëÅÜê~ìÄÉ=jNOñNMM=afkVPN kNVM=MUSM N

P pÉäÄëíëáK=pÉÅÜëâ~åíãìííÉê=jNO=afkVUR kNVM=NSRM R píΩíòê~Ç=ÑΩê=bJj~ëÅÜáåÉå=âçãéäÉíí cMMM=NRPO

Q i~ÖÉêêçÜê cOMM=TRQM N

6

3

2

5

4

1

3



pÉáíÉ=OPPOUO

Fahrvorrichtung (Stützrad) für Z/ZE-Maschinen

Pos. Benennung Artikel Nr. Stk. Pos. Benennung Artikel Nr. Stk.
N qê~åëéçêíÖêáÑÑ cNMM=SPRS N R pÉäÄëíëáK=pÉÅÜëâ~åíãìííÉê=jNO=afkVUR kNVM=NSRM N

O o~Ç=ORMñSM wOPM=MUUR N S h~éëíç=dmkOUM=OM wOMM=MONR O

P píΩíòê~Çä~ÖÉêêçÜê cOMM=TRQM N T h~éëíç=dmkOSM=RMñRMñP wOMM=MOSR N

Q pÉÅÜëâ~åíëÅÜê~ìÄÉ=jNOñNMM=afkVPN kNVM=MUSM N c~ÜêîçêêáÅÜíìåÖ=ÑK=wLwbJj~ëÅÜáåÉå=âçãéäK cMMM=OSOM

1

2

3

4

5

67



pÉáíÉ=OQ PQQP

Traktorfahrwerk

Pos. Benennung Artikel Nr. Stk. Pos. Benennung Artikel Nr. Stk.

N
~KF=aÉáÅÜëÉä=ãáí=wìÖ∏ëÉ cNMM=SRNT

N
NN pÉäÄëíëáK=pÉÅÜëâ~åíãìííÉê=jS=afkVUR kNVM=NQTM N

ÄKF=aÉáÅÜëÉä=ãáí=hìÖÉäâìééäìåÖ cNMM=STMS NO cÉÇÉêëíÉÅâÉê=Q=afkNNMOQ wOMM=OMQM N

O hìÖÉäâìééäìåÖ wOPM=MVSS N NP ^ÅÜëÉ=J=c~ÜêïÉêâ cNMM=SRNV N

P pÉÅÜëâ~åíëÅÜê~ìÄÉ=jNMñTM=afkVPN kNVM=MRVM O NQ o~Ç=QMMñNMMJORJTR wOPM=MVNM O

Q pÅÜÉáÄÉ=jNM=afkNORL^ kNVM=NVMM U NR pÅÜÉáÄÉ=jOQ=afkNORL^ kNVM=OMNM O

R pÉäÄëíëáK=pÉÅÜëâ~åíãìííÉê=jNM=afkVUR kNVM=NSMM S NS pé~ååëíáÑí=SñRM=afkNQUN kNVM=OQRR O

S pÉÅÜëâ~åíëÅÜê~ìÄÉ=jNOñUM=afkVPN kNVM=MUQM O NT píÉÜä~ÖÉê=OS wNOR=MOMM O

T pÉäÄëíëáK=pÉÅÜëâ~åíãìííÉê=jNO=afkVUR kNVM=NSRM S NU píΩíòÉ cNMM=SRNU N

U ^ìëòáÉÜêçÜê cONM=OMOO N NV pÉÅÜëâ~åíëÅÜê~ìÄÉ=jNOñOR=afkVPP kNVM=MSRM Q

V dêáÑÑ=OT wOPM=NMMN N OM fååÉåëÉÅÜëâ~åíëÅÜê~ìÄÉ=jNMñSM=afkVNO kNVM=NOOS Q

NM pÉÅÜëâ~åíëÅÜê~ìÄÉ=jSñQM=afkVPN kNVM=MNNR N

1a

1b

2

3

4

4

5

6

7

8

9

10

11

12

13

1415

16

17a

17b

18

19

7

20

4

4

5



pÉáíÉ=OROQNM

Schalter  4 kW direkt ohne Nullspannungsauslöser

Pos. Benennung Artikel Nr. Stk. Pos. Benennung Artikel Nr. Stk.
N pÅÜ~äíÉêÖÉÜ®ìëÉ=lÄÉêíÉáä wPMM=SMNM N Q báåëÅÜäç≈îÉêêáÉÖÉäìåÖ wPMM=SMQM N

O pÅÜ~äíÉêÖÉÜ®ìëÉ=råíÉêíÉáä wPMM=SMNN N R pÅÜ~äíÉêÉáåë~íò wPMM=SNMM N

P aêÉÜâåçéÑ wPMM=SMOM N pÅÜ~äíÉê=âçãéäÉíí wOPM=MQPP

4

5

2

3

1



pÉáíÉ=OS OVNT

E-Motor 4 kW 400V

Pos. Benennung Artikel Nr. Stk. Pos. Benennung Artikel Nr. Stk.
N iΩÑíÉêÜ~ìÄÉ wPMM=MNOP N R i~ÖÉêëÅÜáäÇ=_ wPMM=MSOP N

O iΩÑíÉêê~Ç wPMM=MNOQ N S häÉããÉåâ~ëíÉå wPMM=MRNO N

P cì≈=ÑΩê=_d=VM wPMM=MPMR O bJjçíçê=Q=ât=QMMs=âçãéäÉíí wOPM=MNRN

Q i~ÖÉêëÅÜáäÇ=^ wPMM=MSOQ N

2 1

56

34



pÉáíÉ=OTOVTR

Pumpe 2PB 4,5/D

Pos. Benennung Artikel Nr. Stk. Pos. Benennung Artikel Nr. Stk.
N aÉÅâÉä=(Salami) wPPM=NMUM N R pÅÜÉáÄÉåÑÉÇÉê=(Salami) wPPM=MROM N

O
pÉÅÜëâ~åíãìííÉê=(Salami) wPPM=MRQM

N
aáÅÜíë~íò=âçãéäÉíí=(Salami) wPPM=MVVM

pÉÅÜëâ~åíãìííÉê=(Casappa) wPPM=MRQN aáÅÜíë~íò=âçãéäÉíí=(Casappa) wPPM=MVUS

P páÅÜÉêìåÖëÄäÉÅÜ=(Salami) wPPM=MRPM N mìãéÉ=Om_=QIRLa=âçãéäÉíí wNSM=MMPR

Q tÉääÉåÇáÅÜíêáåÖ=(Salami) wPPM=NMPM O

1

5

2

3

4

4

Achtung!=cΩê=ÇáÉ=bêë~íòíÉáäÄÉëíÉääìåÖ=~ÅÜíÉå=páÉ=ÄáííÉ=~ìÑ=ÇáÉ=qóéÉåÄÉòÉáÅÜåìåÖ=îçå=fÜêÉê=mìãéÉ>

Hersteller:
p~ä~ãá

`~ë~éé~



pÉáíÉ=OU OOMS

Ventil SD5/1-A

Pos. Benennung Artikel Nr. Stk. Pos. Benennung Artikel Nr. Stk.
N dÉÜ®ìëÉ wPPV=MMNN N T cÉÇÉêëÅÜÉáÄÉ=^R wPPV=MVMV N

O píçéÑÉå wPPV=NMNM N U fååÉåëÉÅÜëâ~åíëÅÜê~ìÄÉ=jRñNO kNVM=NNPN O

P hçäÄÉå wPPV=MNPM N V §ÄÉêÇêìÅâîÉåíáä wPPV=MONM N

Q lJoáåÖ=NRIUUñOISO wPPV=MQOM O NM pÅÜìíòâ~ééÉ wPPV=NONM N

R lJoáåÖ=NRISñNITU wPPV=MQNM N NN o~ëíÉåë~íò=âçãéäÉíí wPPV=NTMV

S wïáëÅÜÉåéä~ííÉ wPPV=MPNN N sÉåíáä=âçãéäÉíí wNSM=MNVT

79a

5

9c9b 10

4

3

6 82

11a 11b

4

1



pÉáíÉ=OVOSQM

Ventil SD5/1-A

Pos. Benennung Artikel Nr. Stk. Pos. Benennung Artikel Nr. Stk.
N dÉÜ®ìëÉ wPPV=MMNM N UÄ o~ëíÉåÖÉÜ®ìëÉ wPPV=NNNM N

O píçéÑÉå wPPV=NMNM N UÅ aáëí~åòéä~ííÉ wPPV=MPNP O

P hçäÄÉå wPPV=MNNM N UÇ o~ëíÉåëáíò wPPV=NTNP N

Q lJoáåÖ=NRIUUñOISO wPPV=MQOM O U~JÇ o~ëíÉåëáíò=âçãéäÉíí wPPV=NNQV

R lJoáåÖ=NRISñNITU wPPV=MQNM N VÄ cÉÇÉê wPPV=MTPM N

S ^ÄëÅÜäì≈éä~ííÉ wPPV=MPNN N VÇ pÅÜìíòâ~ééÉ wPPV=NONM N

T fååÉåëÉÅÜëâ~åíëÅÜê~ìÄÉ=jRñNQ wPPV=MUNO O V~JÇ §ÄÉêÇêìÅâîÉåíáä=âçãéäÉíí wPPV=MOPO

U~ fååÉåëÉÅÜëâ~åíëÅÜê~ìÄÉ=jRñOO wPPV=MUOP O sÉåíáä=âçãéäÉíí wNSM=MNVV

8d8c8a 8b

4

9a

5

9c9b 9d2

4

3

6 71



Technik für unsere Umwelt

pÉáíÉ=PM OSPV

Zylinder - Dichtsatz 80/55x1000 M5, B3

Pos. Benennung Artikel Nr. Stk. Pos. Benennung Artikel Nr. Stk.
N wóäáåÇÉêêçÜê wPPM=UMNQ N V pí~åÖÉåÇáÅÜíìåÖ=qqu=RR wPPM=QMOO N

O hçäÄÉåëí~åÖÉ wPPM=RMTS N NM cΩÜêìåÖëêáåÖ=^df=RR wPPM=QROO O

P hçäÄÉåëí~åÖÉåÑΩÜêìåÖ wPPM=SMNV N NN lJoáåÖ=TUIVñPIRP wNQM=MTUV N

Q hçäÄÉå=òïÉáíÉáäáÖ wPPM=TMNU N NO ^ÄëíêÉáÑÉê=det=RR wPPM=PMOT N

R hçäÄÉåÇáÅÜíìåÖ=qmj=UM wPPM=MSTM N pí~åÖÉåÇáÅÜíë~íò=EmçëK=T=J=NOF wPPM=VTRR

S lJoáåÖ=OVITRñPIRP wNSM=NMMM N aáÅÜíë~íò=âçãéäÉíí=EmçëK=R=J=NOF wPPM=VRRT

T lJoáåÖ=TOISOñPIRP wNSM=NMPO N wóäáåÇÉê=âçãéäÉíí=EwNTNMTQMF cOMM=UURV

U píΩíòêáåÖ=òì=cΩÜêìåÖ wPPM=MSVM N

1

9

10

10

12

7

2

4a

4b

6

5

8

11

3

Dichtsatznummer M5 oder B3



pÉáíÉ=PNOPTM

Filter Ikron HF502

Pos. Benennung Artikel Nr. Stk. Pos. Benennung Artikel Nr. Stk.
N cáäíÉêÉáåë~íò wNSM=MQVM N cáäíÉê=âçãéäÉíí wNSM=MQMM

O lJoáåÖ=SUIOSñPIRP wNQM=MSUO N

12



pÉáíÉ=PO bqi=

Notizen



pÉáíÉ=PPbqi=

Notizen



Ihr Posch- Fachhändler
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